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Alta formazione in Apprendistato a.a. 2023/2024
Master in 

CYBERSECURITY

www.mastercybersecuritytorino.it
Dati dell’impresa

Ragione Sociale: OPEN Dot Com Spa
Sede Azienda: Cuneo (CN)
Sito web azienda: www.opendotcom.it
Breve descrizione dell’azienda: OPEN Dot Com è una società che eroga servizi informatici rivolti agli studi professionali, principalmente di Commercialisti e Avvocati. Ha un’unica sede operativa a Cuneo, ma i clienti sono distribuiti su tutto il territorio nazionale. La società è conosciuta e apprezzata per la qualità dei servizi e la professionalità delle persone che vi lavorano. Il clima aziendale è positivo e l’ambiente lavorativo sano e collaborativo.
Ruolo previsto in azienda per il candidato: il candidato sarà coinvolto nella definizione delle strategie di security e nella loro implementazione, anche in correlazione alla compliance ISO27001, ivi inclusi se necessario vulnerability assessment, penetration test, incident response, remediation strategy, disaster recovery plan, etc.
Potrà svolgere parte dell’attività in smart working.
Area aziendale a cui afferisce il candidato: Area ICT
Profilo richiesto: laura in informatica. Costituirà titolo preferenziale il possesso di certificazioni Offensive Security Certified Expert (OSCE), Offensive Security Certified Professional (OSCP), EC-Council – Certified Ethical Hacker (C|EH), EC-Council – Certified Network Defense Architect (C|NDA), Linux Foundation Certified System Administrator (LFCS). Domicilio a Cuneo o dintorni.
Soft skills: ---
Ruoli con cui il candidato dovrà interfacciarsi: Resp. Area ICT, Resp. Sicurezza Informazioni, Team Sicurezza Informazioni
Competenze che il candidato raggiungerà alla fine del percorso formativo: l’auspicio è che il candidato diventi un riferimento interno in ambito sicurezza delle informazioni, dalla fase progettuale dei nuovi servizi alla verifica della compliance di quelli esistenti.
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